

ЛАПР

№ 2 (22)
1996 год

Орган Либерально-демократической партии России и фракции ЛДПР в Государственной Думе РФ



Накануне Дня защитника Отечества я обращаюсь к военнослужащим Российских Вооруженных Сил, ветеранам, ко всем гражданам России. Этот день - 23 февраля назывался прежде Днем Советской Армии и Военно-Морского Флота и всегда был поистине всенародным праздником.

К сожалению, нет больше самой могучей в мире Советской Армии, надежно защищавшей рубежи Отчизны от посягательств врагов, разгромившей фашистские орды и японских милитаристов в самой кровавой войне в истории человечества. Нет больше и того государства, чьим щитом и мечом она была. Все мы знаем, кого за это должны "благодарить".

Но осталась Россия, пусть в урезанных границах, ослабленная, замученная бесчеловечными "реформами", расстреливаемая бандитами, но все-таки Россия. Остался великий русский народ, переживающий сегодня, пожа-

луй, самое трудное время в своей истории после татаро-монгольского ига.

Да, знали мы лихие времена - турецкие войны, наполеоновское нашествие, смуты, революции, голод и разруху, две мировые

войны, но никогда еще Отечество не было в такой опасности, как сейчас.

К ДНЮ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

войны, но никогда еще Отечество не было в такой опасности, как сейчас.

Россия всегда была как кость в горле для многочисленных недоброжелателей. Ее просторы, ее неисчерпаемые богатства вызывали зависть, ее свободолюбие и могущество вызывали ненависть и страх. Однако в последние годы правления старцев-коммунистов, а затем и их выдвигенца Горбачева экономика страны затрещала, людей в погонах стали преда-

вать. С приходом к власти "демократы" сделали следующий шаг - великую страну развалили, армию и флот поделили между удельными "князьками", добились промышленности и сельское хозяйство, заставили бывших со-

отечественников стрелять друг в друга.

Самое время делить российские богатства. И их уже делат полным ходом, подкармливая понемножку наших доморожденных предателей, пока они еще нужны.

Правда, есть еще препятствия, главное среди них - патриотически настроенные и еще довольно сильные вооруженные силы. Значит, надо их до конца уничтожить. Для этого приводят в упав-

нического состава. Это поднимет интерес рабочего класса к выборам. Женщинам нужны льготы, хотя бы доперестроечного периода, и уверенность в том, что армия научит их сыновей только нужным мужским чертам характера.

Старикам некогда ждать. Они с радостью пойдут за Вами, дай им хоть немного вздохнуть от нужды.

Не смею учить Вас тому, что Вы знаете лучше любого из нас. Я искренне желаю Вашей победы на президентских выборах.

С уважением, надеждой и верой в Вас

Г. БУРДЮК,
г. Усть-Илимск

док военную промышленность, прекращают финансирование военных научно-исследовательских программ, не выплачивая даже нищенскую зарплату, разгоняют гордость России - ее научные, инженерно-технические и рабочие кадры. Знаменитые на весь мир конструкторские бюро вынуждены разрабатывать модели соковыжималок, космические НПО - выпускать вилки, а гордость России - "Буран" выставлен на потеху публике в Парке имени Горького.

Для дискредитации армии, подрыва ее морального духа используют войну в Чечне. Те же самые люди, которые с выгодой для своего кармана холили и лелеяли три года дудаевский режим, вдруг опомнились и начали с ним бороться руками восемнадцатилетних пацанов. И те же самые люди, откровенно издеваясь над выполняющими свой долг российскими воинами, развязали оскорбительную антиармейскую истерию. Отвратительные политические игры на солдатской крови привели к трагедии в Буденновске, Гудермесе, Кизляре, Первомайском. На шит поднимаются "военные диссиденты".

А в это же самое время настоящие патриоты - российские солдаты, офицеры, генералы не кликушествуют с трибун, а молча, стиснув зубы, охаиваемые антироссийскими средствами массовой информации, проливают свою кровь и не допускают разползания военного конфликта на все регионы страны.

Честь и хвала людям в погонах, верным, несмотря ни на что, долгу, чести и присяге. Вечная слава павшим за Россию. Низкий поклон солдатским матерям.

С Днем защитника Отечества, дорогие друзья!

С уважением -
ВЛАДИМИР ЖИРИНОВСКИЙ

НАРОДНЫЙ ЮМОР

ПЛАЧ ЯРОСЛАВНЫ

Хмурься, туча, греми,
гром,
Потряси бандитский
дом.
Как в разбойничьем
дому
Мой миленочек в плену.

НАКАЗ

Генерал Пал Грачев,
Короткая шейка,
Ты, едрит твою
в ноздрю,
Воюй хорошенько!

СКУДНОСТЬ

Перестройка,
перестройка,
Ай да перестроечка.
С голодухи не скрипит
Под солдатом коечка.

ТВОЕ ЗДОРОВЬЕ, ДОКА!

Я на бочке сижу,
А под бочкой - мышка.
Скоро мир в Чечню
придет,
Дудаеву - крышка.

ГОРЕ

Братик пишет из Чечни:
"Милая сестреночка!
На моих глазах бандит
Убил твою миленочка".

НУЖНА СИЛЬНАЯ РУКА

Уважаемый Владимир Вольфович!

Мне 40 лет, имею двоих детей, замужем. Работаю лаборантом клинической лаборатории.

Последние несколько месяцев поняла, что России нужен именно такой вождь, как Вы. Дерзкий, решительный, способный взять ответственность на себя, вызывающий страх у преступников и недругов России. Как ни парадоксально это звучит, Россия всегда любила та-

ких царей большего всего. Нам надоели болтуны-демократы, только и оглядывающиеся на границу, которая как будто нам поможет, безвольные мужчины, не способные накормить женщин и детей и обеспечить достойную старость старикам.

Россию спасете только Вы. Ей нужна сильная рука в ежовой рукавице.

Мужчинам нужны гарантии заработной платы. Причем у рабочих чтобы не ниже чем в 2-3 раза, чем у инженерно-тех-

ХОДЯТ СЛУХИ, БУДТО ГЕББЕЛЬС
СТАЖИРОВАЛСЯ У КОММЕНТАТОРА
КИСЕЛЕВА НА ТЕЛЕКАНАЛЕ НТВ



Реформаторам от "дерьмократии" удалось разрушить имевшуюся систему обеспечения военной безопасности государства и нанести серьезный ущерб обороноспособности страны, боеспособности Армии и Флота России.

Сейчас мы имеем: военную доктрину государства "второго сорта", ориентированную не на национальные интересы России, а на удовлетворение интересов США и НАТО; отдельные элементы системы обеспечения национальной безопасности, не проработанные в научном плане, не подкрепленные законодательной базой и финансовыми ресурсами;

невиданные темпы и масштабы передислокации войск (передислоцировано более 700 тыс. военнослужащих и свыше 45 тыс. единиц боевой техники), похжей скорее на бегство;

разрушенную военную инфраструктуру государства, большая часть которой (по оценкам военных экспертов ЛДПР - от 40 до 60%) находится в странах СНГ. Так, Россией потеряно три четверти морских баз в Прибалтике и на Черном море; ВДВ потеряла 58% своих учебных объектов;

разрушение системы НИ-ОКР, закупок и поставок вооружения и техники;

разрушение военно-промышленного комплекса, уничтожение отдельных стратегически важных отраслей народного хозяйства;

пренебрежение вопросами подготовки страны к возможной агрессии, расходование и недополнение стратегических запасов и мобилизационных ресурсов;

нерешенность проблем военного сотрудничества со странами ближнего зарубежья;

потерю традиционных рынков, продажи оружия и военной техники, партнеров в области военно-технического сотрудничества;

медленными темпами идет реализация мер по правовой и социальной защите военнослужащих, граждан, уволенных с военной службы, и их семей.

На слушаниях по бюджету Пентагона на 1996 год министр обороны США У. Перри заявил, что в 1996 году "США сохранят сильное военное присутствие за рубежом". Это значит, что 300 тыс. (!) военнослужащих будут размещаться на военных базах (примерно 2/3 состава, то есть 200 тыс. человек) в Европе и АТР, а оставшаяся часть (100 тыс. человек) - на авианосцах в

составе сил быстрого реагирования и сил их прикрытия "в готовности к участию в незапланированных операциях Пентагона". Вторым приоритетом, по мнению У. Перри, будет активизация работ по созданию системы обороны от ограниченных ядерных ударов (речь идет о системе GPALS), так как "угроза ядерной атаки возрастает для США буквально с каждым днем". Президент США, что называется "с

ходу", увеличил бюджет Пентагона на 25 млрд. долларов. Однако республиканцы считают эту сумму мизерной, и в ближайшие пять лет бюджет Пентагона будет увеличен на 125 млрд. долларов.

В Правительстве РФ в это же время ведется поиск путей сокращения военных расходов, в том числе для финансирования жиз-



в воздухе.

Примеры более "мелкого" масштаба:

падает престиж воинской службы, и ежегодно до 40 - 50 тыс. офицеров увольняется из ВС; ожидается, что к концу 1995 года число уволившихся с 1991 г. офицеров превысит отметку 250 тыс. человек. Уже сейчас комплект офи-

В. В. ЖИРИНОВСКИЙ ЧТО ИМЕЕМ - НЕ ХРАНИМ

ненно важных статей военного бюджета. Если в 1990 году в Черное море зашло 7 военных кораблей, принадлежащих ВМС четырех государств, то в 1994 году черноморские воды бороздили уже более 24 кораблей из девяти различных государств. Турция с 1 июля 1994 года самостоятельно отменила действие Конвенции Монте (международное соглашение, определяющее правовом режим проливной зоны) 1936 года и изменила режим судоходства в проливах Босфор и Дарданеллы. По сути налицо факт изоляции России на южном направлении.

В России в строю остался ОДИН (!) тяжелый авианесущий крейсер "Адмирал флота Советского Союза Кузнецов". США к 2000 году планируют иметь 12 авианосцев в составе действующего флота. А это неограниченная дальность плавания; способность длительное время действовать в удаленных районах Мирового океана; авиация, обеспечивающая завоевание господства на море и

перских кадров составляет свыше 76 тыс. человек;

количество небоевых потерь в ВС ежегодно составляет 3000 - 4000 человек;

дезертирство и "отказничество" приобретает характер массового явления. За неделю из ВС дезертирует в среднем 120 - 150 человек;

снижается качество призывного контингента (до 15% призывников имеют судимость, более 25% - приводы в милицию, каждый 5-й призывник употреблял наркотики) и как результат причинами смерти (в среднем 150 случаев) военнослужащих является "дедовщина". Массовый расстрел своих товарищей стал обычным делом в армии, на флоте, и даже в пограничных войсках. В частях процветает хулиганство, ущемление прав и достоинства, издевательства;

некомплект в ВС, других войсках составляет 40 - 60%, что приводит к увеличению нагрузки, появлению не только офицерских караулов, но и офицерских патрулей. Для сравнения отмечу, что укомплектованность армии США на протяжении последних 10 лет составляет 101%;

более 120 тыс. офицеров с семьями не обеспечены квартирами, задолженность по выплате денежного довольствия превышает более 2-3 месяцев (офицеры вынуждены в свободное время подрабатывать, чтобы прокормить семью). Денег на финансирование жилищного строительства нет (расходы на эти цели - более 40% от запланированного), а жилья военнослужащим выделяется всего 13% от установленного задания;

мы дошли до того, что армия и флот России голодает, вынуждены питаться сухарями (в частях МВО), умирать с голода (участок ДВО). Только Московский военный округ должен 786 млрд. руб-

лей. Из них более 80 млрд. - за денежное содержание военнослужащих, 92 млрд. - за продовольствие, свыше 120 млрд. - за коммунальные услуги. В гарнизонах отключают газ и воду, свет;

в оборонном комплексе происходят необратимые процессы: численность работников предприятий Госкомоборонпрома за последние 3 года сократилась на 500 - 600 тыс. человек, в основном за счет оттока высококвалифицированных кадров; армия и флот (у погранвойск дела не лучше) получают всего 55% запланированных ресурсов нефтепродуктов, а это не только горючее, это и ракетное топливо. На 53 аэродромах полностью отсутствует авиатопливо текущего довольствия, на 17 уже израсходовано более 50% топлива "НЗ";

в России в 1994 году летчики налетали всего в среднем по 50 часов (сравним: в США налет военного летчика составляет 250 - 300 часов в год); 1/4 часть армейской авиации простаивает из-за отсутствия запчастей.

Шеф военной разведки США Джеймс Клаппер недавно заявил: "Российская Армия способна лишь на проведение ограниченных военных операций с применением обычных вооружений по периметру границ России. Хотя, как показывает опыт военной операции в Чечне, осуществление операций даже такого масштаба повлекло бы за собой значительные трудности". Комментировать сказанное нет необходимости. Дожили.

Министерство обороны живет само по себе, а войска - сами по себе.

Государство совсем забыло ветеранов, пенсионеров, членов семей (жен, детей) военнослужащих. Не обеспечивается выполнение в полной мере законов "О статусе военнослужащих", "О ветеранах".

Выводы. Вооруженные Силы разрушаются целенаправленно, в угоду США и НАТО для реализации их будущей глобальной стратегии.

В России действуют силы, стремящиеся превратить ее в страну "второго ранга" и определить ей роль "без права голоса" на мировой арене...

Не допустить развития ситуации по вышеизложенному сценарию возможно лишь при наличии мощных боеспособных, хорошо оснащенных Вооруженных Сил. Мы имеем миллионы россиян-патриотов, проявляющих заботу о Родине, более 2,0 млн. солдат (матросов), прапорщиков (мичманов), офицеров и генералов, честно выполняющих свой воинский долг, проявляющих мужество и героизм в сложных условиях, сотни тысяч российских ученых, миллионы рабочих и служащих, кому не безразлична судьба Отчизны и ее Вооруженных Сил. А это ох как большая сила. С ее помощью мы горы свернем!

ЛДПР отчетливо понимает характер, масштабы задач и объем предстоящих работ по возрождению российской армии и флота, предстоит огромная, тяжелая работа, и я как лидер партии беру на себя ответственность заявить: "Мы с этой задачей справимся. Это дело чести всей партии и ее лидера - патриота своей Родины". Российским Вооруженным Силам будут возвращены их мощь, любовь народа, честь и слава, присущие русской армии. Вооруженные Силы России, люди в погонах, займут достойное их ратному труду место в нашем обществе.

ПОЛЕМИЧЕСКИЕ ЗАМЕТКИ

Считаю, что Комитет солдатских матерей в том виде, в котором существует сейчас, не нужен. Возьмите его антиармейскую (антирусскую!) деятельность в Чечне: как он там себя безобразно вел, выгораживая чеченские бандформирования и поливая грязью нашу армию... Порядок и дисциплину в армии призван наводить именно тот офицер, которому страна верила обучение и воспитание солдат, а не плакаться, что называется, в жилетку женщине, которая от армии ой как далека! Считаю, что вся эта женская возня, особенно в последнее время, не что иное, как политическая игра.

В отношении того, что армия "разута, раздета", возможно, в ряде регионов это и так, но и я, и мои глазовские сограждане тоже видим эту армию ежедневно - то в баню идут, то на стрельбище, то на какие другие учения и занятия в поле. Вчера видел 16 бойцов, ведомых прапорщиком. Все на них новенькое: шапки, пятнистые бушлаты, такие же брюки, сапоги-кирзачи, которые сам носил более 7 лет срочной службы. И внутреннее войска выглядят не хуже. Я их вижу не реже 1-2 раз в неделю, так как они проходят мимо моих окон.

Что касается увеличения срока службы с полутора до двух лет, так об этом не должно быть и речи - срок увеличен правильно. Надо смотреть на это не из депутатского креслица-гнездышка, а гораздо выше! Все ли знают о недокомплекте воинских частей? Знают ли о том, что из-за "причитаний" и "плачей" те, кому положено по конституции нести святую обязанность, разбегаются по щелям, как тараканы от мора, выискивают всяческие бумаженции о болезнях (несуществующих!), заражают себя (за большие деньги!) венерическими болезнями, придуриваются всеми средствами и способами, лишь бы остаться возле маминой юбки?!

Очень дорога цена этих плачей! Не безобидны они, а очень вредны и для общества, и для армии...

Сам я без трех дней семнадцатилетним мальчишкой был призван Родиной - служить ей, и стоял в строю срочной службы более 7 лет. Мы не лезли под защиту маминых юбок, хотя действительно были мальчишками, а честно отдали Родине свой долг гражданина. Во-евали, погибли, мерзли в окопах в сырости, слякоти, холоде, но не пищали! Мерзавцев среди огромного большинства солдат были считанные единицы. Все остальные служили честно и добросовестно...

В 1945 году привезли на Дальний Восток. Был в МНР, КНР. Очень сложен в службе был 1946 год. Вот тогда мы, изнорив трофейную обувь, действительно ходили в портянках и обмотках. Но это было недолго, да и в КНР было тепло, и отсутствие обуви особенно не замечалось, так как ее не было месяца с два...

П. А. ПЕЧЕНИЦЫН,
инвалид Великой
Отечественной войны,
Удмуртия

НАШИ АДРЕСА

**ЛИБЕРАЛЬНО-
ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ
ПАРТИЯ РОССИИ (ЛДПР)**

(Председатель партии
В. В. Жириновский)

Адрес редакции и штаб-
квартиры ЛДПР:

103045, г. Москва,

Луков переулок, дом 9

тел. 924-08-69

921-81-59

923-63-70

факс 975-25-11

Проезд: станция метро
"Тургеневская", далее идти
по Сретенскому бульвару,

свернуть в первый пере-
улок направо, затем в тре-
тий переулок налево.

**ГОСУДАРСТВЕННАЯ
ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО
СОБРАНИЯ
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ
ФРАКЦИЯ ЛДПР**

(Руководитель фракции
В. В. Жириновский)

103009, г. Москва,

Охотный ряд, дом 1

тел. 292-37-95

факс 292-97-69

Воскресный день 11 февраля нынешнего года был солнечным и морозным. В Москве на церкви Святого Михаила Архангела золотились купола, Задолго до одиннадцати часов на площадь вокруг церкви потянулся народ. Прихожане слушали службу, внимали проповеди батюшки, остальные горожане поглядывали на дорогу. Ждали венчания Владимира Жириновского и его жены Галины Лебедевой, приуроченного ко дню серебряной свадьбы.

Вскоре с гиканьем и свистом ямщика примчалась белоснежная тройка, лихо доставившая к воротам храма жениха и невесту.

Так, накануне своего 50-летия, через много лет после брака с Галиной, зарегистрированного в советском ЗАГСе, В. В. Жириновский сумел выполнить завет своей бабушки - венчаться по всем канонам православной церкви.

Это только сейчас кого-то удивляет тяга русских людей к церковным обрядам. Удивляет тех, кто забыл, что многие сотни лет на Руси это было обязательным, привычным делом, без которого совместная жизнь любящих считалась блудом, сожителем, гражданским браком.

Долгих 70 лет люди боялись испортить отношения с правящей партией, общество с настороженностью относилось к церковному обряду. Молодожены ограничивались скучной процедурой в ЗАГСе.

И вот идет в сопровождении дружков-шаферов ко входу в церковь стройный красивый жених - В. В. Жириновский, а рядом очаровательная Галина, скрывающая смущенную улыбку под тонкой вуалью белоснежной свадебной шляпы с широкими полями. Их останавливает толпа, требуя выкупа, и, по традиции, "серебряные" молодожены откупаются - желающие получают пиро-

ги с вязигой, курагой, капустой. А те, кому в охотку, пьют за их здоровье стопку доброй русской водки "Жириновский".

Плывет в толпе красивая невеста, ей еще далеко до возраста, когда "баба ягодка опять". Уверенно ступает жених - политик с мировой известностью, человек, создавший всероссийскую партию - ЛДПР, реальную силу на политическом Олимпе, лидер крупнейшей фракции в Государственной Думе России. Ну часто ли такое увидишь? Плачут старухи от умиления, радуясь чужому счастью и вспоминая свою молодость.

В храме В. Жириновского и Г. Лебедеву встречает священник, готовит к таинству брака, а вокруг - соратники по Либерально-демократической партии России, депутаты Государственной Думы, представители политических и религиозных кругов России и зарубежья, послы, министры, генералы и рабочие. Праздник приобрел серьезную общественную значимость.

Народу возле храма при-



бы должно место в обществе, пользовались равными правами со всеми народами, населяющими нашу землю. Русские, которых последние годы нещадно унижали в средствах массовой информации, которых в зависимости от политической конъюнктуры называли то погромщиками, то угне-

лась ностальгия по прошлому, когда в очереди, в давке можно было купить дешевой колбасы и молока. Свободы, которые рождены реформами, работают вполсилы из-за того, что экономическая жизнь страны заглохла и просвета не видно. В условиях тотального грабежа, краха, промышленности, кризиса в армии, нищеты большей части населения ЛДПР - единственная реальная сила, способная вывести общество из затаившегося кризиса.

Поэтому раз-

ве удивительно, что народ шел к церкви Святого Михаила Архангела как на народный долгожданный праздник. У Владимира Жириновского и Галины Лебедевой венчание. У них серебряная свадьба! Ах, как порадовалась бы за сына и невестку Александра Павловна Жириновская - мать Владимира Вольфовича.

Он появился на свет 25 апреля 1946 года в Алма-Ате. И стал младшеньким ребенком, шестым в многодетной русской семье, самым любимым, но вырос неизбалованным. И хотя всю домашнюю работу в доме выполняли бабушка, мать и три старшие сестры - Вера, Надежда, Любовь, мальчишка рос подвижным и трудолюбивым.

Уже в школьные годы работал учеником слесаря на автозаводе. Хорошо работал, вносил рационализаторские предложения, лихо выгонял на площадку отремонтированные автомобили. Уже тогда тянулся к серьезным знаниям и искал нетрадиционные пути решения проблем. Жизнь никогда не казалась ему сиропом. Но рядом всегда были члены его семьи, дружной семьи, в которой материальные трудности и бедность

не были помехой смеху, радости общения и юношеским мечтам.

Ушла из жизни бабушка, на руках которой был весь дом. Осиротела семья. Но не распалась. На руках сына Володи умерла мама - горько было на душе, мучило отчаяние, он очень любил маму. Но опять-таки не порвались родственные связи братьев и сестер, живших в разных концах страны. Они всегда поддерживали друг друга.

Родные и сейчас рядом с В. В. Жириновским. Помогают ему чем могут. Когда нужно, работают сутками, не считаясь со време-



нем. Много лет рядом с политиком и государственным деятелем В. Жириновским его сестры и братья, жена Галина, сын Игорь. На фотографии, публикуемой на этой странице газеты, он стоит рядом с отцом. Уже такой взрослый, красивый. Пошел по стопам отца - он юрист. А сколько сил вложили в сына Владимир и Галина - о том только они знают.

Хорошая, трудолюбивая русская семья, каких в России миллионы.

Он действительно один из вас, он такой, как вы. В. В. Жириновскому можно верить, с ним можно связывать свою жизнь, свое будущее.

ЕЛЕНА ШПАНОВА

Ах, эта свадьба!

бавилось. В этот день в Москве не было более важного события, чем серебряная свадьба В. Жириновского. Как испокон веков принято на Руси, щедро одаряют нищих, на площади веселят народскоморохи, эстрадные артисты и народные ансамбли. Веселись, народ, - сегодня нет праздника краше, сегодня христиане гуляют. Стоп! Не только христиане. Вотнемка-лютеранка, прадеды которой родились уже в России. Вот татарин, он мусульманин, член ЛДПР. Для них будущее России неразрывно связано с В. В. Жириновским - политиком, пекущимся об интересах всех россиян, но прежде всего заботящимся о том, чтобы русские, как коренная национальность страны, занимали

тателями, пытались лишить их славной истории, искажая ее в угоду пляшущим под западную дудку демократам.

В. В. Жириновский выступил в защиту русских - народа-страдальца, над которым все нынешнее столетие проводятся бесчеловечные эксперименты.

Люди поверили в В. В. Жириновского. Народ уже трижды подтвердил свою любовь к нему, уважение и веру: во время первых президентских выборов за лидера ЛДПР проголосовали десятки миллионов людей.

В декабре 1993 года в Государственную Думу избрано самое большое число депутатов от ЛДПР. Однако разрозненность политических сил: многочисленных фракций, групп и депутатов-одномандатников - была настолько велика, что фракция ЛДПР в Государственной Думе была лишена возможности принимать те законы, которые были ей подготовлены во благо народам России.

И наконец, выборы в Думу в 1995 году, когда слабую исполнительную власть, неопределенность реформаторской платформы правительства привели к тому, что в народе роди-



ВСТУПАЙТЕ В РЯДЫ ЛДПР!



ОТСТАНЬ, БАБКА, ИДУ ЗАПИСЫВАТЬСЯ В ЛДПР!

Напишите заявление о желании вступить в Либерально-демократическую партию России (ЛДПР - председатель В. Жириновский) в произвольной форме. Полностью напишите фамилию, имя, отчество, год рождения, специальность, домашний адрес (с индексом), домашний и служебный телефон. Поставьте дату.

Направьте по адресу: 103045, Москва, Луков пер., д. 9 (телефон: 921-81-59) - заявление и вступительный взнос в размере 500 рублей, а для получения членского билета - 2 фотокарточки 3 x 4 см.

Членские взносы в размере 1% от месячного дохода (учащиеся и пенсионеры - по возможности) следует направлять на адрес партии (на имя В. Жириновского).

Уже не раз я слушал выступления В. В. Жириновского. В первый раз решил написать в его газету: я постоянно ее читаю и распространяю по мере своих возможностей, так как уверен в том, что не зря В. В. Жириновского опасаются все те, кто ведет народ на верную погибель.

Германия объединилась, а наша страна продолжает рушиться, делиться. Натовские союзники спят и видят, как разделить сферы влияния в ново-явленной колонии. Страна, в которой

уже нет полноценной промышленности, кроме добывающей, без нормальной армии, с прозрачными границами, - это не что иное, как сырьевой придаток огромным ядерным арсеналом.

И лишь такие, как В. В. Жириновский, могут испортить их планы.

Он, как Иисус, борется словом, а правда всегда более чем опасна для паразитов всех мастей. Не желающие честной жизни реформаторы пытаются убедить людей, что жить надо по законам джунглей, что устарели идеалы добра и справедливости, их задача очернить все благородные цели, к которым и сейчас стремятся прогрессивные умы человечества.

Но они просчитались, у нас не все продается и покупается. Вспомним народные сказки: обычно главный герой - это бескорыстный Иванушка-дурачок, который не ищет сытой щели и ценит свободу. Во что бы ни рвался змей, не сокрушить ему русскую силу подлой расчетли-

востью. Как бы ни пытались они натянуть на Ивана свой холуйский фрак, встанет Ванька, вдохнет свежего воздуха - и лопнет мыльный пузырь их реформ. Но народ надо разбудить и показать нужную дорогу.

Смотреть в будущее - то же, что на Солнце. Программа ЛДПР - это защитные очки, чтобы не свалиться в пропасть или не упереться лбом в тутик. Цель программы В. В. Жириновского - создать сильную, духовно богатую Россию, живущую по принципам: "Относись к другим так, как хотел бы, чтобы они относились к тебе!", "Делай что хочешь, но никому не навреди!", "Свобода в рамках закона!".

Дайте шанс партии, которая хочет сделать жизнь прекрасной в России, здесь, а не в раю. Россия - государство из 70 губерний. Государственный язык - русский, потому что его знает большая часть населения. При помощи экономических рычагов он заставит объединиться удельные республики без одного выстрела: не хочешь быть губернией, будь независимой, но в долг ничего не получишь, пока старые долги не вернешь, народ сам таких правителей на путь истинный поставит. Организованная преступность организованно прекратит свое существование. Хотя лучше прочтите программу ЛДПР, там написано кратко, но понятно.

В. В. Жириновский - политик и лидер, которому все по силам, все по плечу.

**КАЩЕЕВ,
Крым**

КУДА НИ КИНЬ, ВЕЗДЕ КЛИН

11-я армия (командующий Пименов А. И.) и расквартированные в г. Советске (Калининградская обл.) подразделения, в частности КЭЧ Советского района, не платят за коммунальные услуги. Так, за вывоз твердых бытовых отходов задолженность за декабрь 1995 г. и январь 1996 г. составила 48 млн. руб. Мы не можем получить зарплату и купить горючее. За отопление задолженность составила более 3,5 млрд. рублей, ТЭЦ Советского ЦБЗ на грани остановки. Весь город, 43 тысячи населения, останется без тепла. За воду и канализацию задолженность составила более 1 млрд. рублей, за электроэнергию - 1,4 млрд. рублей.

Такое же положение по всей Калининградской области.

Как известно, армия всегда содержалась за счет государственного бюджета. Так что же случилось? Кому-то уж очень хочется создать невыносимые условия жизни армии, заодно жителей города, и вытолкнуть ее из самых западных рубежей России. Пока этот процесс идет, город остается заложником неплатежеспособной армии, то есть государства. Что же нам делать? Без оплаты услуг мы не можем жить и работать, а обеспечивать нашу армию коммунальными услугами бесплатно тоже не можем.

**И. БАРАНОВ,
директор МП
по благоустройству**

НАРОДНЫЕ ФАНТАЗИИ

ВСЕ В СРАВНЕНИИ

Встречаются два воронежца зимой 1995 года.

- Как жизнь?

- Не спрашивай! Дерьмо!

Через год они снова увиделись.

- Ну, а теперь как?

- Ты помнишь прошлый год?

Так это было повидло!

ПООБЩАЛИСЬ

В городе Пизе у знаменитой башни встретились Гайдар и Черномырдин.

- Смотри, Витек, какая кривая башня!

- Ой, ой, кто бы говорил!

ПРИВЫЧКИ

Лежат в палатке в Чечне голодные солдаты и мечтают:

- А что, мужики, давайте сви- нью заведем. Мясо, сало будет...

- Да ты что?! Вонь, грязь!

- Ничего, она привыкнет...

ИТОГИ ДЕЛОВЩИНЫ

В казарме солдаты первого года службы. Все радуются, а один стоит в стороне и плачет.

- Чего вы радуетесь?

- Да наш сержант накануне своего дембеля из окна выпал.

- А ты чего плачешь?

- А я не видел!!!

Из писем В. В. ЖИРИНОВСКОМУ

Уважаемый

Владимир Вольфович!

Пишет Вам письмо семья Со- болевых из станицы Мечетин- ская Ростовской области. Вот уже несколько месяцев, как мы с муж- жем вступили в Вашу партию ЛДПР, теперь она и наша партия. За Вашей политической деятель- ностью мы следили с того момен- та, когда вы баллотировались в кандидаты на пост Президента. С тех- самых пор мы на всех выбо- рах, где значилась Ваша партия, отдавали свои голо- са. А те- перь мы вдвойне ра- деем за общее дело, которое Вы начали.

Дальше смотреть нет мочи на весь этот беспредел и всю эту сумас- шедшую свору (а иначе ее никак не назовешь), которая правит на- шей Родиной.

О себе. Мы приехали с мужем в станицу после того, как муж уво- лился из армии, прослужив 24 года, а я 24 года кормила солдат. Муж уволился по состоянию здо- ровья. Он инвалид. Наша ячейка здесь, в станице, небольшая, пока только 7 человек, но лиха беда начало. Кроме нас еще 5 человек, двое тоже военные в отставке.

Владимир Вольфович, мы обра- щаемся к Вам, к своему лиде- ру, с одной просьбой: узнать на- счет военных пенсий. Всем пенси- онерам уже несколько раз добав- лялись пенсии, а военным - нет, они что, к другому разряду пенси- онеров относятся? Ведь мы живем на свои пенсии. Мне негде рабо- тать. Хотя муж и уроженец этой станицы и приравненный к льго- там инвалидов Великой Отече-

ственной войны. Здесь каждое предприятие, я имею в виду в станице, содержит своих пенси- онеров - по сниженным ценам дают продукты питания. А кому нужны теперь военные в отстав- ке? Хотя и был он призван на службу из этой станицы и вер- нулся сюда, а он ничей, подки- дыш. И второй наш товарищ тоже здешний, из этой же ста- наницы. Наша к Вам просьба, на- помните о таких вот военных

ЖИЗНЬ ПОСЛЕ АРМИИ

министру
обороны
Грачеву

П. С. К какому слою населения они при- надлежат теперь?

Теперь о нашей жизни в ста- нанице. В предвыборной кампа- нии наша ячейка сделала все, что могла и что не могла - тоже. Наши мужчины очень много проводят агитационной и разъяснительной работы. Мой муж каждый день, вставая ут- ром с постели, обращается к Вам, как к Богу, чтобы Вы ско- рее пришли к власти и расста- вили бы все точки над "i". На Вас вся надежда. Народ в ста- нанице разный, но все больше слышишь людские возгласы: скорей бы к власти пришел Жириновский. Я чувствую, что победа будет за Вами. Пусть Вам помогут в этом деле все силы земные и небесные.

С глубоким уважением к Вам

*семья СОБОЛЕВЫХ,
а также остальные члены
нашей ячейки,
Ростовская область*

НЕ ХОДИЛ БЫ ТЫ, ВАНЕК...

Призыв в Вооруженные Силы России осенью позволил повысить укомплектованность в армии и на флоте до 75%, а в других войсках - до 80% штатного состава. Об этом рассказал ответственный сотрудник Генштаба генерал-полковник В. Жеребцов.

В России в Вооруженные Силы осенью призвано на срочную службу 224 тысячи молодых мужчин.

Годность подростков к службе в армии снизилась за 5 лет на 20%. Каждый третий призывник нуждается в дополнительном медицинском обследовании или лечении, заявил В. Жеребцов.

По словам В. Жеребцова, сейчас уклоняется от службы в армии 31 тыс. молодых потенциальных призывников. За уклонение от воинской службы привлечено к уголовной ответственности около 150 человек. Небогато.

А пока в войсках все еще некомплект, многим солдатам приходится служить за двоих

БЛИЖЕ К БОГУ

Патриарх Московский и всея Руси Алексей II посетил Главкома Ракетных войск стратегического назначения (РВСН). Он принял участие в заседании Военного Совета, побывал на Центральном командном пункте РВСН.

На пресс-конференции Алексей II и главком РВСН генерал-полковник Игорь Сергеев высказались за сотрудничество вооруженных сил и священнослужителей.

Духовные ценности православия оказывают положи- тельное влияние на морально- психологическое состояние личного состава.

Алексей II и И. Сергеев на- метили программу совместных действий нескольких ракетных соединений с представителями Русской Православной Церкви по духовно-нравствен- ному воспитанию военнотру- жущих.

ПАТРИОТЫ!

Финансовую помощь партии просим направлять на:

1) ЛДПР:

(платеж из Москвы) р/счет 1700548 Мещанское отд. 7811/1606 р/с 164806, в ОПЕРУ МБ СБ РФ г. Москвы, МФО 0458342 ВА, ЛДПР

или (платеж из России) р/счет 1700548 Мещанское отд. 7811/1606, р/с 342161600 в ОПЕРУ МБ СБ РФ г. Москвы, МФО 044583001, ЛДПР

2) АО "ИНО":

р/счет 467226 в ГУТА-Банке, корр/счет 2161416 в РКЦ ГУ ЦБ РФ, МФО (платеж из Москвы) 44583001, уч. 83, АО "ИНО" или МФО (платеж из России) 201291, уч. 83, АО "ИНО"